
Notulen Algemene Ledenvergadering TC Born 23 februari 2024.  

 

Aanwezig namens het bestuur: Harry Verjans (voorzitter), Marja Canisius (notulist), Manon Flos, 
Marian Lamberigts, Paul Genders, Wouter Pluijms, Ivo Claassen, Albert Lamberigts (adviseur).  
  
Aanwezig: Hans Aarts, Mirjam Aarts, Jos Coenen, Rob Driessen, Roy Meisters, Jan Kleijkers, Patrick 
Voets,  John Muyres, Sjaak Jacobs, Josien Krijgsman, Edwin Reijnders, Ruud van Kampen, Peter 
Versteegh, Irene van der Kooy-Erkelens, Kitty de Bruyn, Janine Jennen, Henny Winkelmolen, Philianne 
Scholten, Veronique Ariaans, Liny Coenen, Wim Boswerger, Marijke Boswerger, Heidi Smeets, Fred 
Raven, Manon Bouts, Angela Nieuwkamp, Nicole Segers, Bear Wessels, Cor Eijgelshoven, Alma 
Janssen, Shirley Small, Hennie Rozie, Harold Nijessen, Kyra Hochstenbach, Johan Botjes, Astrid Nellen, 
François Wolters, Davey Putters, Andrew Goossens.   

 

Afwezig met afmelding: Inge Paulus, Channa Verjans, Muyres Marian, Henk Janssens, Sophie 
Gommers, Marjo Manders-Donners, Gita Geyens, Rutger nieuwkamp, Marlie Coenen, Cindy Claassen, 
Roy Aarts, Jolanda Heutmekers, Yvette Eurlings, Linda Tummers, Lisette Reijnders-Canisius, Thijs 
Reijnders, Carlo van Lierop, Laven, Jos en Margriet Habets.  

 

_________________________________________________________________________________  
  

 

1. Welkom en opening  
De voorzitter a.i. Harry Verjans opent de vergadering. Hij dankt de aanwezige leden voor hun komst 
en ziet in de grote opkomst een bevestiging van het voornemen dat we samen verder willen met TC 
Born. Ter illustratie worden enkele dia’s vertoont van succesvolle activiteiten in de afgelopen periode. 
  

1.a Ingelast agendapunt Exploitatie en vernieuwbouw Het Anker    
Alle gebruikers van Het Anker zijn geïnformeerd over het besluit van de gemeente de 
exploitatieovereenkomst met Het Anker BV per 1 januari 2025 niet te verlengen en ‘het heft meer in 
eigen hand’ te willen nemen. Harry citeert de laatste alinea uit de gemeentelijke informatie 
aangaande de gebruikers van het Anker: ’Wij realiseren ons dat het niet verlengen van de 
exploitatieovereenkomst onzekerheid meebrengt voor de gebruikers van sportcomplex Het Anker. 
Wij zullen ervoor zorgen dat de gebruikers ook vanaf 1 januari 2025 plek hebben om hun sport te 
kunnen blijven beoefenen. Daarvoor gaan wij binnenkort ook met de gebruikers in gesprek’. Dit 
gesprek staat gepland voor 17 april 2024.   

 

TC Born blijft hieraan voorafgaande de mogelijkheden voor nieuwe banen verkennen en blijft   
optimistisch om ook in 2025 hier te kunnen blijven tennissen. Voor 2024 lopen de afspraken met 
Het Anker gewoon door en het bestuur zet erop in dit jaar goed te kunnen blijven doorwerken met 
directeur Winand Willigers.   

 

2. Notulen ALV dd 27 december 2023.         
Ad 7: In de vermelde samenstelling van het nieuwe bestuur is abusievelijk Channa Verjans vermeld 
in plaats van Manon Flos. Met deze correctie zijn de notulen vastgesteld.  

 

3. Verkiezing voorzitter in functie.         
Het bestuur draagt Harry Verjans, thans voorzitter a.i., voor als voorzitter van TC Born. Er hebben 
zich geen andere kandidaten gemeld. Statutair is de voorgedragen kandidaat dan benoemd, tenzij 
het bindende karakter aan de voordracht wordt ontnomen. Na deze uitleg wordt Harry Verjans bij 
acclamatie door de vergadering tot voorzitter gekozen.  
 

4. Klankbordgroep en brainstormsessies.  
Om de betrokkenheid bij de toekomstige ontwikkeling van de club te vergroten, zijn/ worden de 
volgende initiatieven opgestart:  

• Bestaande klankbordgroep in de besloten omgeving van Facebook, waarbij leden zich 
kunnen aansluiten;   

• Het bestuur nodigt uit om brainstormsessies in een informele setting te initiëren;   

• Ideeënbus in de besloten omgeving op onze website (is nog niet gerealiseerd).   
 

  



5. Digitalisering.  
TC Born maakt gebruik van Office365 en wil de communicatie en werkzaamheden zoveel mogelijk 
digitaliseren. Het is de bedoeling dat zowel het bestuur als de commissies gaan werken in de Cloud 
van Microsoft. Daartoe zijn Teams aangemaakt in de Office omgeving. Daarnaast verloopt de digitale 
communicatie via Outlook. Inmiddels beschikken alle bestuursleden en commissievoorzitters over 
een mailbox in Outlook. Commissieleden kunnen ook een e-mailadres en Office-account aanvragen 
om met elkaar samen te werken.  

  
6. Toegangscontrole tot het park.  

Er is een nieuw toegangssysteem tot het park geïnstalleerd. Het codekastje hangt op armlengte 
binnen de poort. Na het voorhouden van het (nieuwe pasje) wordt de poort ontgrendeld. Leden 
kunnen tijdens deze ALV een pasje aanschaffen tegen betaling van een borg van 5 euro. Per 1 april 
zijn de pasjes (borg 5 euro) verkrijgbaar in de kantine. De pasjes worden bij aanschaf geregistreerd 
op nummer en naam.   

  
7. Stand van zaken huidige banen.   

Toelichting door Paul Genders, voorzitter van de Parkcommissie. Dank aan alle 25 vrijwilligers die 
op 3 februari het park hebben opgeschoond. Vanwege de slechte drainage na de overvloedige 
regenval zijn de banen tot na het groot onderhoud in maart niet bespeelbaar. Groot onderhoud staat 
gepland in maart en een extra onderhoudsbeurt voor het open toernooi in juli. Baan 1 wordt extra 
afgevlakt en voorzien van een nieuwe toplaag.   
De beschikbare banen in het zomerseizoen zijn baan 1 – 2 – 3 – 7. Nu er nog 4 banen beschikbaar 
zijn, wordt vanuit de vergadering gevraagd een goede afweging te maken voor de banenbezetting in 
relatie tot de competitieperiode en de trainingen op ‘prime time’.   

 

Paul doet een oproep aan alle leden om er samen voor te zorgen dat de banen in goede staat blijven. 
Hij vraagt om een goede veegdiscipline, wat betekent niet enkel de baan vegen, maar de hele kooi 
om mosvorming te voorkomen.  
Bear Wessels geeft aan dat licht onderhoud in het park gedaan wordt door een groep van 8 
pensionado’s. Miriam Aarts verzoekt flesjes en blikjes mee naar huis te nemen of te deponeren in 
de centrale prullenbak bij de kantine. De prullenbakken op het park zijn inmiddels verwijderd.   
Eerstvolgende parkopknapdag is 23 maart. Aanmelden kan via de website.  

  
8. Vrijwilligersdiensten en -borg  

Met het teruglopend ledenaantal wordt een groter beroep gedaan op de leden om samen de club 
draaiende te houden. Daarom is het aantal vrijwilligersdiensten voor seniorleden uitgebreid van 1 
naar 3 diensten (2 bij dubbellidmaatschap) per jaar. Deze diensten kunnen worden ingevuld met 
bardienst, parkonderhoud, werkzaamheden tijdens toernooien, bestuurs- en commissie taken. 
(Ouders van) Jeugdleden zijn vrijgesteld. De vrijwilligersborg bedraagt € 20,- per dienst en wordt in 
2 termijnen geïnd samen met de contributie. Per maand wordt de borg teruggestort na invulling van 
dienst.   

  
9. Activiteiten en commissies  

De voorzitters van de commissies lichten de activiteiten 2024 toe.  

• Activiteitencommissie Manon Flos:  
Wintertoernooi  (zondag 4 februari); Openingstoernooi (zaterdag 30 maart); EK Night (vrijdag 
21 juni); Hot Summertoernooi (zaterdag 14 september); Najaar wandeling (najaar 2024).  

• Jeugdcommissie Ivo Claassen:  
Maak kennis met tennis op de basisscholen; Openingstoernooi 30 maart in de ochtend; 
Koningsspelen OBS de Wissel op Het Anker; Vriendjes/ vriendinnetjesdag; Wat/ half wat -
toernooi; Afsluitende activiteit.  
Ivo doet oproep aan ouders om mee te helpen tijdens de competitie.  
Training in samenwerking met TTA op eigen tennispark (zowel voor jeugd als senioren), 
binnenkort staat inschrijving open.   

• Nieuwe banencommissie Wouter Pluijms:  
Verkenning bij andere tennisverenigingen omtrent baansoort. Daarin meewegende wat is 
haalbaar, ook financieel. De gemeente gaat in principe uit van gravelbanen. Andere 
baansoorten hebben meerprijs ten laste van de club. Het aantal banen wordt gebaseerd op het 
ledental, gerekend naar 70 leden per baan. Het bestuur zal een visie opstellen ten aanzien van 
het aantal banen.  



Op de vraag waar de banen komen, wordt de brief van de gemeente aangehaald: ‘te bekijken 
welke reële mogelijkheden er zijn voor invulling van een sportvoorziening voor Born, Buchten 
en Holtum op de locatie Het Anker’.  

• Kantinecommissie Harry Verjans:  
Op korte termijn zal de kantine opgeknapt worden: grondig poetsen, schilderen, opvrolijken. 
Channa Verjans en Patricia Cox maken een plan. Uitgangspunt is de opgeknapte kantine voor 
de komende jaren weer bruikbaar maken.   

• Sponsorcommissie Harry  Verjans:  
Met ingang van dit jaar zijn enkele sponsoren afgehaakt. De commissie is momenteel in overleg 
met nieuwe sponsoren en probeert het ontstane gat te dichten. Een nieuwe sponsor heeft op 
dit moment al toegezegd.   

• Open toernooi Commissie Harry Verjans:  
Het Open Toernooi van de KNLTB vindt plaats van 8-7 t/m 14-7- 2024. De commissie is op zoek 
naar aanvulling voor de organisatie. Er is minimaal een nieuwe gecertificeerde toernooileider 
nodig. Inmiddels gaat een bestuurslid de cursus volgen. Een tweede deelnemer is aangezocht.   

  
10. Financiële zaken: begroting 2024.         

Toelichting op de begroting door de voorzitter:  

• De baten 2024 worden begroot op € 25,400,51  
De lasten 2024 worden begroot op  € 39,084,83  
Resultaat 2024 wordt begroot op        -  € 13,684,32      
Het negatieve begrotingsresultaat wordt vooral veroorzaakt door minder inkomsten vanwege de 
terugloop van het ledenaantal.   

Om het begrotingstekort te reduceren worden een aantal acties besproken. Ter vergadering wordt 
een besluit van de ALV gevraagd betreffende enkele voorgestelde acties:  

• Schoonmaakkosten verminderen door het contract met Zuyver aan te passen: enkel toiletten 
en douches te laten poetsen, door Zuyver of Het Anker. De overige werkzaamheden uit te 
voeren door vrijwilligers, elke 14 dagen 8 uur poetsen. Enkele leden geven aan dit op zich te 
willen nemen. Begrote besparing: € 2.000, -  
Besluit na stemming: voorstel besparing op schoonmaak aangenomen.  

• Investering in zonnepanelen op het dak van de kantine levert een begrote besparing op van € 
2.300, - per jaar. Begrote investering bedraagt € 6.900, -.  Dit betekent een terugverdientijd van 
3 jaar. Voor realisatie van deze actie vraagt het bestuur een besluit van de ALV en toestemming 
van Winand Willigers (Het Anker BV). Discussie in de vergadering heeft onder meer betrekking 
op: de berekening van de terugverdientijd en het achterliggende rekenmodel; het tijdstip van 
deze investering nu we nog niet weten of deze kantine blijft staan; andere 
besparingsmogelijkheden op elektriciteit bijv. door Ledverlichting; zorg over besteding van onze 
reserves bij huidig negatief begrotingsresultaat.  
Hennie Rozie attendeert op mogelijkheid subsidie aan te vragen bij Rabobank om transitie naar 
een duurzamere toekomst mogelijk te maken. Bijv. de aanschaf van Ledverlichting.  Aan te 
vragen voor 15 maart. 
Na discussie over de voors en tegens wordt na stemming het volgende besluit aangenomen:  
Als de rekensom klopt met een terugverdientijd van 3 jaar bij een investering van € 6.900, - (met 
een acceptabele marge) gaat de vergadering akkoord.  

• Vaststelling contributie 2024: de contributie wordt niet verhoogd.  
Senioren: contributie € 140,- excl. 3x € 20,- vrijwilligersborg; in twee termijnen geïnd.  Bij 
dubbellidmaatschap (geldt voor 1 jaar) contributie € 50,- excl. 2x € 20,- vrijwilligersborg.  

• Vaststelling consumptieprijzen 2024: bonnenkaart (10 bonnen): € 20,-; losse verkoop van 
consumpties: € 2,20. Consumptieprijzen geldend voor reguliere consumpties.  

  
11. Rondvraag  

In welke staat verkeert de tractor voor gebruik bij het parkonderhoud? De startmotor draait, accu en 
bougies dienen vervangen te worden. We hopen hem weer aan de praat te krijgen.  

 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun komst. 

  

 


